

“我家年夜饭也响应‘光盘’号召!”

信阳消息(见习记者 刘方 实习生 张晨)除夕之夜,家住体彩广场金杯小区的周红霞女士一家齐聚一堂,其乐融融地享受丰盛美味的年夜饭。席间,大家对周女士精心准备的菜式赞不绝口,纷纷举筷,吃得亦乐乎。饭后,大家颇有些惊奇地发现,餐桌上的菜盘几乎都呈现出了“光盘”状态,“重口味”的荤菜见了底,“小清新”的爽口素食更是丝丝不剩。

此时,周女士笑着告诉记者,她这是有意为之,“其实年夜饭我早就有这样的想法,从年前办年货的时候我就专门估计了

一下大致的量,像牛羊肉尽量不买多,就怕浪费——恰逢今年肉价菜价涨得也厉害,精打细算着还真省下不少钱。”周女士给我们详细地谈了自己的想法,“今年的年夜饭我特意减少了每盘菜的量,多添了几个素菜,菜色比往年只多不少,搭配更合理;而且量少了之后,菜的味道也更好一些,才这么受欢迎。”周女士一边收拾餐桌,一边跟记者介绍,“其实以前每年的年夜饭都吃不完,剩下很多,尤其像鱼肉、牛肉这样有彩头的荤菜还会故意不吃完,这样一来节后家里人至少得吃两三天的剩

菜,没营养不说还浪费不少。像今年这样料理年夜饭实在是一举数得的好办法,也是响应总书记勤俭节约的号召嘛,之前真没想到效果这么好。”

看周女士和记者相谈甚欢,家中老少也忍不住加入进来,年纪大的说“年夜饭就应该这么做,往年那吃不完的菜看着就叫人心疼”,年轻人也附和“主人家菜做得多,劝吃劝喝又不好拒绝,真心吃撑了不舒服”,连小孩儿都凑热闹“小盘菜好吃”。最后大家长一锤定音:“勤俭节约那是老传统,不该丢,年夜饭这样弄,好!”

新县警方紧绷“安全弦” 奏响春节平安音

信阳消息(陈慧 李奕明)春节期间,新县公安局圆满完成了各项安全保卫工作任务,确保了节日期间全县社会治安形势的平稳。2月9日8时至15日8时,指挥中心共接有效报警144起,未发生任何造成重大影响的恶性案件、群体性事件和火灾、交通、爆炸等灾害事故。

据悉,为做好春节安全保卫工作,新县公安局多次围绕春节安全保卫工作进行部署。节日期间,该局每天有两名局领导和1/3以上警力值班备勤,严格落实了值班领导查岗、值班领导带班制度。同时,交警实行24小时执勤制度,对7座以上的客车逐车检查、逐项登记,全力消除交通安全隐患;治安部门加大了对集中燃放点、人员密集区、易燃易爆单位、高层建筑、施工工地等重点部位、场所周边动态巡逻执法力度。对全县烟花爆竹经营公司、储存仓库和零售网点采取了每天必查、随时抽查的方式,严查销售违规、违禁烟花爆竹问题。

此外,新县公安局每天从机关干部中抽调数名警力投入到城区内,加强对重点地段、重点场所的管理,充实基层警力,加大街面见警率。巡逻期间采取机关民警协助基层民警的方式,在易发案居民区、公共复杂场所和侵财案件多发的重点地段开展巡逻,以此震慑犯罪,增强了群众的安全感。

城管小事情 市民大环境

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 王家林)春节期间,为给市民营造一个规范有序的城市环境。市城管执法局行政执法支队舍小家、顾大家,积极奔走在城市管理的一线,扎实开展工作,确保市民过一个欢乐祥和的节日。节日期间,执法支队一方面按照方便市民、规范管理的原则,联合相关部门在中心城区通行压力较小的次干道限时限量设置春联、鞭炮、瓜果礼品等临时集中摊点106处,并积极引导商贩进“点”销售、规范经营,营造节日气氛,方便市民购买;另一方面严格管控人流密集、交通拥堵地段的占道行为,取缔并蹲守严防通行压力大的楚王城大转盘、文化中心圆盘、四一路与人民路交叉口、西关桥等路段摆摊设点等随意售卖行为,保证主干道通行顺畅。

2月15日即法定假日的最后一天,当市民还沉浸在节日的喜庆和情人节的浪漫中时,执法队员提前一天全员上班,并立即走上街头,按照会议部署开展“一路一清理、一路一整治”执法管理活动,不留死角,确保宣传覆盖面,狠抓整治效果。整治过程中,每一个中队包一条道路,逐个对沿街单位及临街商户劝导停止占道促销和摆摊设点行为,并对城市脏乱差、堆贴挂等进行清理整顿,大队还通过开展集中整治的方式,对管理中的热点难点进行治理,确保执法效果。行动共治治理占道经营575起、出店经营159起,清理脏乱差200余处,宣传教育3000多人次。

据悉,春节期间,为保障市民舒心过节,我市每天有100余名城管执法队员坚守值班岗位,来保障城市秩序,方便市民出行。



2月17日下午,中城大道一中年男子趴在马路边大哭,一身酒气老远就能闻到,引得过往行人纷纷侧目,但并没有人敢上前,从围观市民口中得知,该男子是醉酒后,一路摇摇晃晃走到那儿,然后就趴在地上开始大哭(如图)。大过节的,喝点儿酒本来是增加气氛,但是喝过量就不是什么好事儿了,尤其是像这名男子这样喝醉酒后,又一个人上路的,车来车往,多危险啊! 见习记者 李秋艳 摄

“牛百度”用高科技让职工双脚“闲下来”

信阳消息(见习记者 李秋艳 通讯员 侯雅昆 陈恒)“老徐,咱信号楼刚投入使用的扫描仪真好使,调度命令传递简单多了,动动手指头就行,再也不用咱们急着跑去拿调度命令了,这个春运咱们的双脚可以‘闲’下来啦……”这是信阳北站2月1日两位助理值班员在交接班时的一段讲话。

信阳北站是信阳车站管内宁西线上的一个编组站,因与京广线连接又是枢纽站,经常办理接发专运列车、超限列车业务。由于办理这些列车在开车时必须使用调度命

令,而传递调度命令一直由助理值班员人工步行传递,该站信号楼与行车分室最远相距1.5公里,传递一次需要30分钟时间,严重制约了接发列车作业效率。

“牛百度”,是该站副站长牛建华,因其精通现场行车业务知识,并喜爱与职工一起谈论时事新闻,无不知晓,被职工们尊称为“牛百度”。在一次盯岗接发专运列车过程中,牛站长了解到传递调度命令一直由助理值班员人工传递,开车经常等调度命令的情况,引起了他的高度重视,他想:“用扫描仪

扫描调度命令,再传递生产内网传递,不是更方便?”

为了提高作业效率,又可以把职工从繁忙的作业中解放出来,他积极向车站反映并很快地得到论证,扫描仪在春运开始前几天,正式投入使用。

为了让职工用好高科技,该站将扫描仪作业办法纳入到《站细》,在方便职工们用上高科技的同时,又有了作业办法,接发列车作业效率大为提高,消除了过去开车等调度命令,人又累的情况。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!
 服务热线:6207618 13837666109
 联系人:张 勇
 报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果您被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和事。
 老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
 真诚欢迎您的加盟!
 服务热线:6207618 13837666109
 联系人:张 勇
 报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间